



## **Нижегородские кадеты приняли участие в слете кадет Следственного комитета, проводимого в г. Казань**



29-30 марта 2018 состоялся III слет кадет Следственного комитета Российской Федерации, проводимый в городе Казань, в котором приняли участие кадеты Следственного комитета Российской Федерации, обучающиеся в Гимназии № 2 города Нижний Новгород.

В рамках проводимого слета, призванного укрепить связи в кадетском сообществе, учащиеся посетили достопримечательности города Казань, в том числе, Федеральный Государственный Казанский университет, и приняли участие в тематических мероприятиях культурного и спортивного характера.

По словам кадет, особое впечатление они получили от возможности познакомиться и пообщаться друг с другом, обменяться контактами и поддерживать дружеские отношения в дальнейшем.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

По мнению сотрудников Следственного комитета, принявших участие в слете, такие мероприятия необходимо проводить регулярно, так как они позволяют укрепить связи в кадетском сообществе и обменяться опытом в организации кадетского профильного обучения.

Представители Следственного комитета по Нижегородской области выражают особую благодарность организаторам мероприятия за высокий уровень его проведения.

## Изображения



04 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1214959>